

各 位

会 社 名 株式会社ジー・スリーホールディングス

代表者名 代表取締役社長 笠原 弘和

(コード:3647 東証スタンダード市場)

問合せ先 取締役管理部長 清見 義明

(電話:03-5781-2522)

# 主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

2022年10月7日付で、当社の主要株主及び主要株主である筆頭株主に異動が生じましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

### 1. 異動が生じた経緯

2022年10月17日、当社の主要株主である筆頭株主のエコ・キャピタル合同会社がその保有する当社普通株式を2022年10月7日付で売却した旨の変更報告書を提出したことにより、主要株主である筆頭株主の異動が発生したことを確認いたしました。

#### 2. 異動した株主の概要

① 名		称	エコ・キャピタル合同会社
② 所	在	地	東京都品川区東品川二丁目3番14号
② 化主学の犯職、氏々			代表社員 株式会社タイズコーポレーション
③ 代表者の役職・氏名		以名	職務執行者 戸村善照
④ 事	業内	容	有価証券の保有・運用・売買並びにその他投資業務
⑤ 資	本	金	10,000,000円

## 3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に対する割合※	大株主順位
異 動 前 (2022 年 8 月 31 日現在)	24, 500 個 (2, 450, 000 株)	14. 68%	第1位
異 動 後	0個(0株)	0.00%	_

- ※1. 異動前及び異動後の総株主の議決権に対する割合は、2022年8月31日現在の議決権の数166,898個を基に算出しております。
- ※2. 上記については、当該株主からの報告に基づくものであり、当社として当該株主名義の実質所有株 式数が確認できたものではありません。
- ※3. 総株主の議決権の数に対する割合については、小数点第3位を切り上げております。

# 4. 今後の見通し

今回の主要株主の異動に伴う当社の業績等への影響はありません。

以 上